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 ВСТУП 

 

Програма вивчення навчальної дисципліни «Педагогічний дизайн» складена 

відповідно до освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії зі 

спеціальності 011 «Науки про освіту». 

 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є сучасні аспекти 

педагогічного дизайну, що ґрунтується на принципах науковості, наочності, 

доступності, безперервності і наступності, оглядовості мислення і комфортності; 

дослідження інформації стосовно побудови навчального процесу, змістовної 

частини навчання, зіставлення теорії і практики, базуючись на даних теорії 

навчання, оперування апробованими моделями, які дають можливість 

адаптуватися до відповідних умов. 

 

Міждисциплінарні зв’язки: «Філософія науки», «Методологія та 

організація наукових досліджень», «Моніторинг у системі освіти», «Дизайн та 

проектування навчальної діяльності», «Тайм-менеджмент», «Методологія та 

логіка педагогічних досліджень», «Тенденції та доктрини розвитку вищої 

освіти», «Комунікації в освітній діяльності». 

 

Програма навчальної дисципліни складається з таких змістових модулів: 

1. Педагогічний дизайн як системне використання знань. 

2. Проектування педагогічного дизайну. 

 

1. Мета та завдання навчальної дисципліни 

1.1. Метою викладання навчальної дисципліни «Педагогічний дизайн» є 

формування освіченої та високопрофесійної особистості керівника та викладача, 

яка вміє створювати і підтримувати для особи, яка навчається, середовище, в 

якому на основі найбільш раціонального представлення, взаємозв’язку і 

сумісності різних типів освітніх ресурсів, забезпечується психологічно 

комфортний і педагогічно обґрунтований розвиток суб’єктів навчання. 

1.2. Основними завданнями вивчення дисципліни «Педагогічний дизайн» є: 

формування вмінь щодо сучасних потреб і цілей освітньої діяльності та 

розробки системи викладання для задоволення цих потреб, з урахуванням 

особливостей навчальної дисципліни та галузі знань, в межах якої досліджується і 

розробляється теорія про педагогічні стратегії, а також процес їх розробки і 

реалізації; науку про створення підходів для розробки, реалізації, оцінки і 

збереження ситуацій, що забезпечують процес вивчення предметних блоків; 



формування вмінь реалізації педагогічного аналізу та перевірки результатів 

щодо відповідності базовим потребам; 

набуття знань світового досвіду у викладанні навчальних дисциплін у вищій 

школі. 

 

1.3. Згідно з вимогами освітньо-наукової програми здобувачі освітньо-

наукового ступеня «доктор філософії» набувають таких компетентностей : 

здатність до планування, розроблення, організації та проведення різних 

видів навчальних занять у вищій школі із залученням сучасних освітніх 

технологій;  

здатність до організації навчально-методичної та методичної роботи 

викладача; 

здатність до застосування світового досвіду у викладанні навчальних 

дисциплін у вищій школі. 

 

На вивчення навчальної дисципліни відводиться  150 години  5  кредитів ЄКТС. 

 

2. Інформаційний обсяг навчальної дисципліни  

Змістовий модуль 1. 

Педагогічний дизайн як системне використання знань, вмінь, навичок. 

Тема 1. Професійні знання, здібності – основа становлення педагогічної 

майстерності. 

Тема 2. Психолого-педагогічні умови майстерності взаємодії в 

педагогічному спілкуванні. 

Тема 3. Майстерність організації педагогічної взаємодії у навчанні. 

 

Змістовий модуль 2. 

Проектування педагогічного дизайну. 

Тема 4. Підготовка до проектування педагогічного дизайну. 

Тема 5. Проектування педагогічних об’єктів.  

Тема 6. Апробація педагогічних об’єктів в педагогічній дійсності.  
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Н. І.  Прибиткова  Х. : Вид. ХНЕУ, 2010. – 146 c. 
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4. Форма підсумкового контролю успішності навчання: 

диференційований залік. 

 

5. Засоби діагностики успішності навчання. 

Форми діагностики успішності навчання: експрес контроль, завдання для 

самостійної роботи, усне опитування (індивідуальне, фронтальне), письмові 

контрольні роботи, тести. 


